
ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 
 

Local: Museu Histórico Municipal 

Data: 28 de novembro de 2019 

Início: 20h 40min. 

Término: 21:40h. 
 

Mesa Diretora: 

Presidente: Antônio José da Costa  

Vice-Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo, 

Heldemir Azevedo Alves, Irio Henriques Furtado Filho, José Maria de 

Almeida e Reniraldo da Silva de Oliveira. 
 

Ocorrências: 
 

1ª) Apresentador Luiz Carlos Dutra, anuncia a abertura da Reunião Solene, 

falando sobre a finalidade da mesma, que é o reconhecimento a cidadãos 

exemplares, concedendo-lhes Diplomas de Honra ao Mérito e Títulos de 

Cidadania Sãojoanense. Convidou para compor a Mesa de Honra, o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Ernandes José da Silva. 

 

2ª) Apresentador declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 

homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 

 

 O Ilustríssimo Senhor Adão Alves de Souza; 

 Carolina Bistrô, representada pelo Ilustríssimo Senhor Marcelo Fam 

Fonseca; 

 O Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Detoni; 

 O Ilustríssimo Senhor Jefferson da Silva Januário; 

 O Ilustríssimo Senhor Geraldino Rocha; 

 O Ilustríssimo Senhor Jair Antônio Paulino; 

 O Ilustríssimo Senhor Juarez Cardoso; 

 O Ilustríssimo Senhor Paulo Afonso Ladeira de Lima; 

 O Ilustríssimo Senhor Wbyster Júnio Paiva Lopes. 

 

3ª) O apresentador registrou a presença das seguintes autoridades e 

representantes de órgãos e entidades do Município: 

 



 Reverendíssimo Pastor Eduardo Furtado de Oliveira, representante da 

Igreja Metodista Nova Jerusalém; 

 Senhor José Maria Quina, Secretário Municipal de Agricultura, 

Turismo e Meio Ambiente; 

 Senhora Maria Bernadete Alexandre Pinto Menezes, Secretária 

Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social; 

 Senhora Belkis Cavalheiro Furtado, Secretária Municipal de 

Educação; 

 Senhor Jordão Amorim, Presidente da Câmara Municipal de Rio 

Novo; 

 Dr. Michel Alves de Souza, Procurador Geral do Município; 

 Senhor Célio Filgueiras Ferraz, ex-Prefeito Municipal. 

 

5ª) Leitura de correspondências. 

 

6ª) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da Câmara 

Municipal fez a abertura da presente sessão, convidou a todos para, em 

posição de respeito ouvirem a execução do Hino Nacional, e em seguida, 

proferiu seu discurso inicial. 

 

7ª) Entrega dos Diplomas de Honra ao Mérito e Títulos de Cidadania 

Sãojoanense, através dos Vereadores, aos seus homenageados; 

 

 Senhor Adão Alves de Souza. Diploma de Honra ao Mérito entregue 

pelo Vereador Irio Henriques Furtado Filho, de acordo com a Lei nº. 

3.240, de 03 de janeiro de 2019; 

 Carolina Bistrô. Diploma de Honra ao Mérito entregue pelo 

Vereador Reniraldo da Silva de Oliveira, de acordo com a Lei nº. 

3.298, de 08 de novembro de 2019; 

 Senhor Francisco de Assis Detoni. Diploma de Honra ao Mérito 

entregue pelo Vereador Antônio José da Costa, de acordo com a Lei 

nº. 3.297, de 08 de novembro de 2019; 

 Senhor Jair Antônio Paulino. Diploma de Honra ao Mérito entregue 

pelo Vereador Edison de Souza Silva, de acordo com a Lei nº. 

3.296, de 08 de novembro de 2019; 

 Senhor Juvenal Cardoso de Mattos. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador Antônio José da Costa, de acordo com a Lei 

nº. 3.260, de 28 de junho de 2019; 

 Senhor Wbyster Júnio Paiva Lopes. Diploma de Honra ao Mérito 

entregue pelo Vereador Heldemir Azevedo Alves, de acordo com a 

Lei nº. 3.291, de 22 de outubro de 2019; 



 Senhor Jefferson da Silva Januário. Título de Cidadania 

Sãojoanense entregue pelo Vereador Francisco Augusto Baptista de 

Oliveira Carillo, de acordo com a Lei nº. 3.284, de 18 de setembro 

de 2019; 

 Senhor Geraldino Rocha. Título de Cidadania Sãojoanense entregue 

pelo Vereador Ruy Rodrigues Barbosa, de acordo com a Lei nº. 

3.289, de 22 de outubro de 2019; 

 Senhor Juarez Cardoso. Título de Cidadania Sãojoanense entregue 

pelo Vereador Nei Medina de Oliveira, de acordo com a Lei nº. 

3.287, de 26 de setembro de 2019. 

 

8ª) Pronunciamento do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Ernandes José da Silva. 

 

9ª) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às pessoas 

presentes, pelo comparecimento à reunião, o Presidente, Antônio José da 

Costa, encerrou-a. 

 

Redatora: Paula Soares Knop 
 

 

 

 

   

 

Antônio José da Costa 
PRESIDENTE  

 

 

Ruy Rodrigues Barbosa 
VICE – PRESIDENTE 

 

 

Nei Medina de Oliveira 
SECRETÁRIO 

 

 

 


